

一天 300 多人报名交通协管员

本科生占多数,视力和身高卡住不少人

本报聊城 5月10日讯(记者 刘铭) 5月10日,聊城市公安局交巡警支队交通协管员招聘工作开始首日报名,截至下午6点,报名人数超过300人,但只有260多人通过首轮。在过首轮的报名者中,本科生占多数,女生约有80多人。

10日上午8点,记者在位于人才大厦二楼交通协管员报名现场看到,离报名还有半个小时时间,门外已经聚集了前来报名的青年男女,交警部门在大厦门口前及现场维持秩序。报名开始后,现场聚集的报名者排起了10多米长的队伍。

“差这么点儿不行啊?”10日上午10点左右,一名男生在初检首个

项目身高测试中,身高超过了1.60米,但未达到1.70米而被淘汰后,表情尴尬地询问工作人员,工作人员只好默默地摇了摇头。现场工作人员介绍,在身高测试中,上午就有10多个报名者因为达不到要求而被淘汰,身高、视力成为了报名者的第一障碍。工作人员介绍,虽然协管员的职责是在交通巡逻民警的具体指导下,承担维护道路秩序,劝阻交通安全违法行为,维护交通事故现场秩序,保护事故现场,抢救受伤人员,进行交通安全宣传教育,及时报告道路上的交通、治安情况和其他重要情况,接受群众求助等工作,但作为一个窗口单位,形象同样也

很重要。据统计,截至9日下午6点,已经有300多人参与报名,其中有本科生、复员军人等。报名的300多人中,共有260多人通过初审,其中本科生占大部分,另外专科学历的比较多,通过的女生约有80多人。

据了解,为加强聊城城区道路交通安全管理工作,保障道路畅通,经市政府批准,市交警支队决定面向社会招聘100名交通协管员。“新招的协管员中男性要90名,女性要10名,其中包括复退军人30名(限男性)。”现场一位工作人员说,报名工作将于5月12日下午6点结束。

原来招百人现在只要几个

民营企业招聘会上,部分机械制造企业不大缺人

本报聊城 5月10日讯(记者 刘云菲) 10日上午,民营企业招聘会正式开始。与以往热闹的招聘现场不同,今年的民营企业招聘现场显得有点冷清,现场招聘人员和应聘者都不多。招聘企业以机械制造行业居多,记者发现以往这个行业有时达到上百人,但是这次,企业只招几个人。招聘人员说,不是不招人而是效益不好,没活干。

10日上午10:00多,民营企业招聘会已经开始,招聘会上有十多家企业在招工,来应聘的人也很稀少。应聘者吕先生刚从临清一家工厂辞职,之前他在那里能拿到每天100元的工资,“一个月下来也能拿3000多元钱,工资待遇还行,可是企业经营上亏损,一下子辞掉很多工人,我也

被辞掉了,现在想再找一个。今年我们那里很多企业效益都不好,根本接不到活。”

在企业的招聘简章中,记者发现一些机械制造企业的招聘工人数和工种明显减少,最多的才招5人,最少的只招1人。并且技术工种的招聘要求非常详细,有的要求有中技或以上学历,能够独立编程,有的要求熟练掌握操作设备等。一家机械企业的招聘人员说,目前企业效益不好,不需要很多人,所以招聘人数就少,“大概都是这个情况,今年的制造行业的效益都不好,跟房地产不景气有关系。”另一家招聘企业的工作人员说,去年这个时候他们需要100多名工人,但是今年订单明显减少,他们只需要5名工人。

边放古诗边做课间操

临清一小学推出“古诗韵律操”

本报聊城 5月10日讯(记者 陈洋洋 通讯员 陈刚) “远看山有色,近听水无声……离离原上草,一岁一枯荣……”在临清一小学,学生们的课间操不是广播操音乐,而是古诗词配乐朗诵。该校将传统广播操改成了古诗韵律操。

“日照香炉生紫烟,遥看瀑布挂前川……”下课铃一响,老赵庄联校中心小学的师生又到了做古诗韵律操的时间。同学们涌出

教室在操场上各班依次排开,整齐划一的站好队。韵律操音乐响起时,同学们认真地做着每一个动作,声音洪亮地背诵着每一句古诗,根据古诗的节奏,做操的动作也各有不同。教师介绍,学生们能熟练地练习四十套古诗韵律操。

该校老师介绍,古诗韵律操“是集古诗与音乐、体育完美结合,通过做操孩子们不但锻炼了身体,还提高了文学素养。”

日期:5月10日 天气:多云

出门不带火机抽烟几率小



戒烟第三天,早上8点起床,准备到WC,正处于迷迷糊糊的状态,习惯性地桌子上和口袋中寻找烟和打火机,没找到烟,才反应过来自己正在戒烟。没戒烟之前养成了几个不好的习惯,那就是晚上抽着烟看电视,睡觉前得抽四五支烟才能睡着,第二天早上醒来嗓子难受得很。现在开始戒烟了,赶紧把衣兜和背包里的打

火机找出来,放进了垃圾桶里,以前有过经验,不带打火机抽烟的几率就小。

上班途中停车简单吃早饭,吃完一碗胡辣汤后满身冒汗,下意识地摸了下口袋,准备吸口烟,又一次把戒烟的事情忘了。

上午去找一个朋友帮忙办事,想到对方吸烟,就跑到商店买了两盒上档次的,一遍遍告诫自己不能吸,在和朋友聊天的时候,经不住烟味的诱惑,自己拿了一支抽了起来,临走时朋友硬把两盒烟送了回来。

临近中午,开车在路上有点热也有点困,想喝水但不愿停下车去买,这时正好看到没送出去

的两盒烟,忍不住又拿出一支,点火,狠狠抽了一口,确实不困了,但嗓子里不是个滋味,感觉更渴了。

中午吃过午饭,给要好的朋友打电话,把戒烟的事情说给他们,让他们监督,但大家都不相信,因为以前我喊过多次戒烟的口号。

下午三点多,一个朋友打电话约晚上出去喝酒,一听喝酒我首先想到了烟,在电话中我再三声明:“可以喝酒,但不能吸烟”,这句话令电话那头的朋友很意外。

还没到晚上,已吸了两根烟,日记先写到这里,希望晚上的聚餐不会抽烟。

(王尚磊)

本报“戒烟团” 欢迎您参加

吸烟有害健康,人人皆知,如果您有戒烟的想法,欢迎您加入本报“戒烟团”,让本团记者带您探访戒烟门诊,从头到尾“走”一遍戒烟门诊,让专家给您介绍有效戒烟方法。

自今日起,本报邀请自愿戒烟的市民组团到戒烟门诊戒烟,一同享受戒烟的快乐,分担戒烟过程中的不适和苦恼,报名电话8451234。如果您是一位正在和烟瘾搏斗的烟民,也不妨把你的戒烟历程告诉我们。

胃肠病 治一个好一个

聊城市东昌府区第四人民医院巨资引进大型肠胃检查系统,不插管、无痛苦、免钡餐、胃肠镜检查,消除了钡餐、胃肠镜检查带来的痛苦。

中国红十字会公布:“近年来随着各种食物的化学污染,胃肠穿孔癌变的比例每年以百倍的速度增多”。专家忠告:早期诊断远离肿瘤,对确诊的慢性胃炎(浅表性、萎缩性、糜烂性、返流性)、胃窦炎、胆囊炎、胃及十二指肠溃疡、结肠炎、腹痛、腹胀、腹泻、脓血便、便秘、噎

气泛酸、打嗝烧心、恶心呕吐、口苦口臭、体瘦体弱、体胖、便不成形等,由北京中医研究院专家会诊,1-3个疗程痊愈,愈后不复发,节假日不休。

专家会诊时间:5月1日-5月31日。期间治疗费、挂号费、复查费全免,药品半价优惠

■东昌府区第四人民医院
■专家电话:15954580269
■院址:聊城市汽车总站向北50米路东



迎接护士节

距离5.12护士节越来越近,东昌府区妇幼保健院举办护士节文艺汇演,庆祝护士节。 本报通讯员 王兴美 摄

九阳冰蓝净水机, 保证全家饮水健康

近日媒体调查称,我国内地自来水质合格率仅60%。地表水源约60%受到污染,上百种有机化合物、重金属离子进入水源。地下水源存在氯、砷、铁、锰超标。全国有4000多家自来水厂中,98%仍采用传统水处理工艺,如果水源被有机化合物和重金属离子污染,传统工艺就无能为力不放心。调查显示,中国城市供水管网水质普遍低劣,达不到国家卫生标准。据调查,普通水管占60.8%,镀锌水管占19%,镀锌管等占6%。老旧管网漏水严重,易发生二次污染。在中国省会城市中,每个城市都有数千

个水质或废水站,水质二次污染事件今年频频,在城市二次供水设施监管薄弱。据报道中国内地城市无一实现直饮水,烧开开水可杀死微生物污染,但却无法去除有机化合物和重金属离子。不少有机物在人体内积累到一定程度,可能致癌、致畸、致突变。世界卫生组织(WHO)调查指出,世界上80%的疾病与99%的死亡率都与人类饮用不洁的水有关。

难道喝上一杯安全健康的水这么难吗?不用,用九阳冰蓝净水机就可以轻松享用纯净水。九阳冰蓝净水机,在中

国独家采用世界顶级的“冰蓝净水技术”。冰蓝净水技术发源于美国,是国际公认的最新一代净水技术,已获得多个国家的发明专利,在美国、德国、意大利、法国、日本、韩国、印度、泰国、澳大利亚等众多国家和地区大量应用,成为全球净水领域主流的技术。

九阳冰蓝净水机应用全球顶级净水技术,优选全球顶级材料,确保优异的净化效果,超长的使用寿命和超长的使用寿命。

九阳冰蓝净水机四大优势:
一、净化效果好,对有害物质的去除率高达99%以上。九阳冰蓝净水机采用特

选超细PP棉、日本可乐丽活性炭、韩国超滤膜、美国陶氏RO膜等,能有效去除水中杂质、余氯、胶体、细菌、病毒、有机污染物、重金属、水垢等有害物质,更有深海矿化滤芯,制出的水宛如冰川之水,晶莹剔透,口感甘甜。

二、使用寿命长,机头使用寿命长达20年。

三、多达12层径向密封及止逆装置,能有效杜绝渗水、漏水及二次污染,确保净化效果,安全无毒。

四、安装便捷,滤芯轻松。全球领先的PNP快换滤芯技术及直饮装置,滤芯时

不用关闭水源,轻松一拔,5秒滤芯,就像换灯泡一样简单。

现在购买九阳冰蓝净水机,不仅享受8折优惠,还可获赠目前畅销的九阳“铂钻牛奶”豆浆机。

活动期间详见商场、专卖店海报。

全球主流净水技术

九阳冰蓝净水机 全球主流净水技术



电话:8161626 8010788 地址:香江大市场、花园路、闸口路九阳专卖店